



Директорству в. Београда.



Разгледујући појера да општеро погледити, кон
се у овоме погледу од мене баци да направи, а и
саме задовољни; па зато с обзиром на то погледити.

Муза, кон су данак са и заједничка, озерити
су станб евок у 15. Јунада дуката, и станб евок у 30. Крај
да данак платити, а света су Крај заједничке 32; и у
31. Крај мелифа су Муза кон умар 20. Јунада дуката
а 32. Крај мелифа су она Муза, кон су стана бете, одо
20000. Јунада дуката цесарски.

Но та к озерити што се евок стана бете, сватко
неправедна опрета мери, Ет а тога стана немиа, па
зато к и неправо, што евок у 30. Крај стана.

Свато право, а и мери да се урине оно,
што ко мери свот евок, а не и туђе, Ет се туђе да
су евок рих к, и туђе се евок урине евок евок,
Ет се и она евок дабу евок рих к.

Ако се овато свато евок, као што евок евок
и евок, а немиа евок евок 5000. Евок евок,
а евок евок 15000. Евок; а ако мери се урине у евок
евок евок, и евок евок евок евок, онда евок
евок евок евок 15 Јунада дуката, но то евок евок,
а та туђе евок право да данак евок.

За оне евок, да евок евок евок одо 30 евок
евок евок евок, да 20000 Евок евок евок, и евок
евок евок евок, као што су евок евок евок евок
евок евок евок, а то су евок евок, евок евок и
евок евок, евок евок евок, евок евок евок
и евок евок, - евок евок евок евок, да евок евок
евок евок евок евок евок и евок евок 100. Јунада дуката
евок евок; и евок евок евок евок евок, да евок
евок евок 546. Евок као евок евок евок, евок евок евок евок евок.

Итакъ въ случаю стено грабо соградежия, ирнезу еште
и поборану Ауга, а не ниткато и сада, каде, ови иван
у радуби стана прело 20000 # на ена то и до 100 турна да
дукота тако ирне, а я ирне, у радуби стана до 15000 #
да да одс #ви ирне еште само 60. #

Ирне ови жарота, а се ирне ирне ирне ирне
в. Београда, да еште оно, по закону о стено ирне ирне,
ирне, дако по ирне ирне. ирне

Ирне ирне в. Београда

20. Ирне 867 год
в Београду.

ирне ирне:
Ирне в. Београда
Ирне ирне ирне
Ирне ирне в. Београда

ИСТОРИЈСКИ
АРХИВ
БЕОГРАДА